
Розпочинаємо  
співпрацю із Мико
лаївським зерновим 
терміналом (Posco)
Цьогорічний аграрний сезон в 
умовах війни все ще має низку 
викликів. Попри це, українські 
аграрії вже адаптувались до ро-
боти в умовах воєнного стану, 
агросектор працює і навіть роз-
вивається наскільки це тепер 
можливо. Компанію ТАС Агро 
теж не злякали та не зупинили 
жодні виклики: сіють, вирощу-
ють, жнивують – всі зусилля, аби 
українці були з хлібом.

Нещодавно агрохолдинг ТАС 
Агро підписав Меморандум про 
взаєморозуміння та співпрацю 
з Миколаївським зерновим тер-
міналом «МКХП» (член Posco 
International). Сторони провели 
попереднє обговорення щодо 
взаємної співпраці для започат-
кування стратегічного зернового 
партнерства. Також домовилися 
про активізацію роботи після 
відкриття Миколаївського мор-
ського порту та стабілізації логіс-
тичних шляхів.

Зокрема, ТОВ «ТАС Агро» і ПрАТ 
«МКХП» обговорили можливості 
зберігання та реалізації агропро-
дукції у період воєнного стану, 
інвестицій у розширення логіс-
тичної інфраструктури. Компанії 
планують співробітництво у фор-
мі взаємної підтримки і заходів, 
інвестування та реалізації проєк-
тів. Меморандум сприятиме за-
безпеченню продовольчої безпе-
ки та покращенню умов ведення 
господарської діяльності агро-
компаній під час воєнного стану.

Сьогодні у нашій країні не один 
фронт. Головний звичайно  – 
наші захисники, які воюють з 
ворогом. На другому місці – біз-
нес, який виробляє те, що необ-
хідно для людей, для армії, для 
всіх нас.  Нині нашим основним 
завданням залишається  – роби-
ти все можливе для перемоги. 
Війна в тій чи іншій мірі змінила 
все – і життя людей, і діяльність 
підприємств. Наша компанія 
поставила перед собою завдан-
ня докласти максимум зусиль, 
щоб забезпечити безперебійне 
виробництво і постачання агро-
продукції, тому що під час війни 
продовольча безпека є важли-
вим елементом загальної систе-
ми безпеки у країні. 

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

Д нями в агрохолдингу ТАС Агро 
стартувала весняна посівна ком-
панія. Роботи розпочато у Кіро-

воградській області із посіву соняшнику. 
Цьогоріч в компанії заплановано посіяти 
23,3 тис. га кукурудзи; 16,1 тис. га соняш-
нику; 11,5 тис. га сої. Порівняно з мину-
лим роком зменшилися площі сівби олій-
ними культурами та збільшено площі під 
зернову групу. Площа посівів у компанії 
загалом не змінилася, але зважаючи на 
продовольчу безпеку та ринкову ситу-
ацію у цьому сезоні в структурі посіву 
було додано — цукровий буряк.

«Незважаючи на виклики спричинені 
військовими діями, компанія ТАС Агро 
якісно підготувалася до весняної посівної 
компанії. Усі господарства забезпечені 
насіннєвим матеріалом, добривами, засо-
бами захисту рослин та паливно-мастиль-
ними матеріалами. Попри пізній старт 
посівної, що було викликано погодними 

умовами, переконаний, що усі роботи 
буде виконано в оптимальні агрономічні 
терміни. У посівній залучено сучасні тех-
нологічні комплекси, які збільшують точ-
ність висіву та підвищують продуктив-
ність робіт»,  — розповів Віктор Белкот, 
директор з виробництва ТОВ «ТАС Агро».

– Після завершення посівної заплано-
вано додаткове внесення азотних добрив. 
Минулий рік було відзначено економією 
на добривах як на одній із найбільш ви-
тратних статей у технології вирощуван-
ня. Підвищення цін на добрива пов’язане 
як із ростом цін на сировину, логістику 
та енергоносії, так і зі скороченням їх ви-
робництва в Україні. Ми у компанії ТАС 

Агро розуміємо, що обманути рослину 
не можна: не забезпечиш живлення  — 
не отримаєш урожай. В чудо-препарати, 
один літр яких може замінити азотне жи-
влення, я не вірю, воно не працює. Буде-
мо змінювати підхід до розподілу добрив 
по полях. Для цього ми провели аналіз 
урожайності культур в розрізі кожного 
поля за останні п’ять років, таким чином 
ми розділили поля на  категорії. Відпо-
відно до цього і будемо планувати рівень 
урожайності і системи живлення. Таким 
чином, нам вдасться не просто зеконо-
мити, а підвищити ефективність інвес-
тованих у добрива коштів, – підсумував 
Віктор Белкот.

Компанія «ТАС Агро»  
розпочала весняну посівну
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запашна, ніжна, хочеться відразу нею 
посмакувати», – розповіла пані Ніна з 
Дмитренок, що на Медвинщині.

«Раділи пасочкам, немов діти, па-
йовики сіл Острівського та Ольшаниць-
кого округів Рокитнянської громади,  – 
розповідає інспектор по паям ТОВ 
«МІЛК-АЙЛЕНД», що входить до групи 
компаній ТАС АГРО Ганна Танцюра. – 
Жителі, особливо поважного віку, ці-
лували хліб та дякували аграріям за 
клопітку працю та повагу до пайовиків, 
адже люди, які пережити в своєму житті 
чимало випробувань, знають ціну хлібу 
і шанують кожен вирощений колосок».

Також пасочки від компанії «ТАС 
Агро Центр» отримали підопічні Цен-
трів надання соціальних послуг Бо-
гуславської міської ради та Медвинської 
сільської ради, висловивши свої слова 
вдячності за смачні гостинці. «Я дуже 
вдячний вам за світле свято, яке ви для 
нас влаштували. Бажаю вам здоров’я, 
щастя, радості, благополуччя і найголов-
ніше – миру для України», – наголосив 
пан В’ячеслав. До його слів вдячно-
сті доєдналися також і колектив 
Центру надання соціальних послуг 
Богуславської міської ради на чолі з 
енергійною директоркою Наталією 
Ковальовою.

В цілому, вручення пасочок пайови-
кам компанії «ТАС Агро Центр», яке від-
булося на територіях Мисайлівського, 
Саварського, Дибинецького, Ісайківсько-
го, Дмитренківського, Щербащенецько-
го, Медвинського, Побережківського, 
Ольшаницького та Острівського округів 
стало яскравою подією перед святом Ве-
ликодня, яка нагадала про важливість 
турботи та підтримки один одного. 
Всього компанія «ТАС Агро Центр» вру-
чила своїм пайовикам 5 тисяч великод-
ніх смаколиків. 

«В цей непростий і водночас святко-
вий час бажаємо всім пайовикам «ТАС 
Агро Центр» миру, щастя, здоров'я та 
достатку. Нехай Великдень принесе ра-

дість і віру у добро! Хай Воскресіння 
Христове додасть вам сил та енергії на 
нові виклики і звершення!»,  – резюму-
вав Дмитро Свояк.

СВЯТКОВИЙ НАСТРІЙ 
ПАЙОВИКАМ КОМПА-
НІЇ ТАС АГРО ЗАХІД

Великдень  – важливе свято для 
українців, адже асоціюється із відро-
дженням природи, початком нового 
життя. Компанія ТАС Агро не зраджує 
традиціям, тож напередодні Великод-
ня привітали кожного пайовика, при-
гостивши духмяною святковою випіч-
кою. 

«Для нас дуже важливою залиша-
ється соціальна сфера діяльності. Ос-
танні декілька років були нелегкими 
для українців, проте компанія ТАС 
Агро Захід продовжує працювати та 
виконувати свої зобов’язання перед 
пайовикам. До великодніх свят наші 
працівники завітали до пайовиків, 
аби кожного пригостити смачною па-
сочкою»,  – розповідає генеральний 
директор ТАС Агро Захід Володимир 
Новохацький.

«Великдень  – світле свято Божого 
воскресіння, тому особливо приємно 
отримувати привітання саме цього 
дня. Дякуємо компанії ТАС Агро Захід, 
за теплі привітання та смачну паску, 
адже не кожен має змогу випекти її са-
мостійно, завдяки аграріям і наш вели-
кодній кошик буде повним»  – розпо-
відає Кучевська Софія Михайлівна(с. 
Вербівка)

«Мені, як колишньому працівнико-
ві, компанія ТАС Агро Захід є другим 
рідним домом, адже за роки плідної 
співпраці маю лише приємні спогади. 
Дуже приємно отримувати привітання 
із прийдешнім Великоднем, добре що 

компанія дбає про своїх пайовиків на-
віть у такий скрутний час. Дякую пра-
цівникам за теплі слова привітання, 
смачну паску, надійність та турботу, 
які зараз є дуже важливими»,  – роз-
повідає Луньов Василь Петрович (с. 
Зозів)

«Дякуємо працівникам за щирі ві-
тання та духмяну випічку особливо у 
нинішній час. Поки наші сини захища-
ють Україну від ворога, наші аграрії 
забезпечують нас хлібом, за що їм без-
межно вдячні», – розповідає подруж-
жя Сергій Іванович та Ольга Васи-
лівна Космина (с. Очеретня)

«Компанія ТАС Агро є надійним 
орендарем та партнером, маючи будь-
яку проблему ми знаємо що можемо 
звернутися за допомогою та отрима-
ємо її. Дуже приємно, що працівники 
компанії відвідали своїх пайовиків 
напередодні світлого свята Божого Во-
скресіння та вручили їм смачні паски. 
Дякуємо компанії ТАС Агро за турбо-
ту про мешканців нашого села, тепер 
кожна сім`я посмакує пасочкою від 
аграріїв»  – розповіла староста села 
Павлівка Валентина Панасюк.

«Шановні пайовики, прийміть 
щирі вітання із Великоднем! Нехай на 
душі буде тепло і спокій, над головою 
буде мирне небо, а поруч  – рідні та 
друзі. Нехай це свято подарує розумін-
ня, гармонію і радість. Бажаю, щоб всі 
жалі та образи пішли геть, а залишили-
ся тільки взаєморозуміння і добробут. 
Смачної паски!» – привітав пайовиків 
генеральний директор ТАС Агро За-
хід Володимир Новохацький.

У компанії ТАС Агро завж-
ди  розуміють наскільки важ-
ливим є Великдень для укра-
їнців. Тож незважаючи ні на 
що продовжуємо зберігати  
і примножувати великодні 
традиції. Нехай це величне 
свято принесе вам мир, надію 
і впевненість у майбутньо-
му, серце наповниться світ-
лом і теплом. Нехай Божа 
милість висвітлює шлях, а в 
родині панує благополуччя і 
любов. Христос Воскрес!

Особливо приємно бути 
причетними до гарного на-
строю пайовиків, коли сві-
тяться від щастя їх очі – хо-
четься робити ще більше 
добра, попри всі проблеми та 
негаразди нашого важкого 
сьогодення.

«Розуміємо, що війна  
внесла корективи в життя не 
тільки кожного українця,  а й 
країни в цілому, – ділиться 
пайовик Тетяна Малиш-
ко з с. Займище Україн-
ського старостинського 
округу,  – тому цьогоріч ми 
і не сподівались, що тради-
ційно отримаємо пасочки 
від агрофірми. Та приємною 
новиною був дзвінок нашого 
інспектора Ольги Гончарук, 
яка їхала до нас з Великодні-
ми вітаннями. Дякуємо вам, 
що продовжуєте працювати, 
допомагати та додавати впев-
неності в Перемогу нашої України».

Багато побажань лунало на знак по-
дяки від кожного пайовика компанії. «І 
справа навіть не в отриманій пасочці,  – 
зауважує орендодавиця Наталія 
Пометун з с. Слобідка,  – а в тій увазі, 
яку компанія постійно приділяє нам. Ми 
усією родиною пайовиків вдячні ТАС 
Агро Північ. Ваша пасочка в переддень 
Воскресіння Христового створила справді 
святковий настрій. Нехай господня ласка 
зігріває вас та ваші родини»!

НА ВЕЛИКДЕНЬ В ТАС 
АГРО ЦЕНТР НАГАДАЛИ 
ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ТУР-
БОТИ ТА ПІДТРИМКИ 
ОДИН ОДНОГО

Напередодні Великодня пайовики 
компанії ТОВ «ТАС Агро Центр», які 
проживають на території Богуславської, 
Медвинської та Рокитнянської громад, 
що на Київщині, отримали смачний по-
дарунок, який не залишив байдужими 
жодного отримувача – свіжоспечені па-
сочки. 

«Це вже стало доброю традицією в 
компанії, адже в цей день важливо не 
тільки відзначати світле християнське 
свято, але й проявляти увагу та подяку 
нашим пайовикам»,  – наголосив кер-
манич центрального кластеру «ТАС 
Агро» Дмитро Свояк.

Пайовики із великим задоволенням 
отримали цей смачний подарунок та 
висловили свою вдячність керівництву 
компанії. Багато з них підкреслили, що 
такий простий, але дуже приємний жест 
може відчутно підвищити настрій та 
зміцнити дух. 

«Це було дуже приємно і вчасно,  
я вдячна за такий подарунок. Пасочка 

ВЕЛИКДЕНЬ ЗАВЖДИ ПРИХОДИТЬ ДО НАС ЗІ СВІТЛИМИ ПОМИС-
ЛАМИ, ВІРОЮ ТА НАДІЄЮ НА КРАЩЕ. КОМПАНІЯ ТАС АГРО ЗДАВ-
НА ГЛИБОКО ЦІНУЄ ЦЕ ВЕЛИКЕ СВЯТО. ТРАДИЦІЙНО З РОКУ В РІК 
ВІТАЄ СВОЇХ ПАЙОВИКІВ, ПРИГОЩАЮЧИ СМАЧНОЮ ПАСОЧ-
КОЮ. ЦЕЙ РІК НЕ СТАВ ВИНЯТКОМ, ОСОБЛИВО У ТАКЕ ВАЖКЕ 
СЬОГОДЕННЯ ПРАГНУЛИ ПІДТРИМАТИ КОЖНОГО ЧАСТОЧКОЮ 
УВАГИ, ТЕПЛИМ СЛОВОМ, ГАРНИМ НАСТРОЄМ. ТОЖ З НАГОДИ 
СВІТЛОГО СВЯТА ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО ПРЕДСТАВНИКИ 
АГРОПІДПРИЄМСТВ У РІЗНИХ РЕГІОНАХ ДІЯЛЬНОСТІ РОЗДАЛИ 
УСІМ СВОЇМ ПАЙОВИКАМ ДУХМЯНІ СМАЧНІ ПАСОЧКИ.

«ПРИНЕСТИ ТРОХИ 
СВІТЛА В ДОМІВКИ  
ЛЮДЕЙ»

В компанії ТАС Агро Південь стало 
доброю традицією створювати святко-
вий настрій для своїх пайовиків напе-
редодні Великодня – вітати з наближен-
ням цього величного християнського 
свята та пригощати запашною  паскою. 
На підрозділи господарства ТАС Агро 
Південь, цьогоріч було замовлено 2800 
пасок. Зокрема свіжоспечену здобу роз-
давали пайовикам в населених пунктах 
Кривоозерської, Гайворонської, Бер-
шадської, Тростянецької, Завалівської 
та Врадіївської громад.

Староста Мощенського старо-
стинського округу Сергій Кармалі-
цький розповідає: «Аграрії  ТАС Агро 
Південь, які обробляють землі на тери-
торії нашого села, є не тільки вправни-
ми господарниками, але й незамінними 
помічниками для громади. Щиро раді-
ємо співпраці. Цьогоріч, як і в минулі 
роки порадували своїх орендодавців 
смачною великодньою здобою. Дякує-
мо за такий прояв уваги та турботи».

Щиро радіє тісній співпраці з 
агрохолдингом староста Глибочан-
ського старостинського округу Ва-
лентина Горбань: «Жителі с. Глибочок 
дякують за великодні пасочки. Вважаю 
таку ініціативу ТАС Агро свідченням 
поваги до своїх пайовиків. Вся соціаль-
на політика компанії спрямована на те, 
щоб люди були задоволені, чітко ро-
зуміє свою роль в житті села, підтрим-
ка керівництва є всебічною та дієвою. 

Виплата авансової орендної плати при 
потребі, допомога при переоформлен-
ні спадщини, обробіток присадибних 
ділянок, а ще соціальна підтримка  – 
школа, дитячий садок, благоустрій. Від 
себе особисто та від пайовиків нашого 
старостинського округу дякую за те, що 
дбаєте про добробут людей».

Слова вдячності висловлюють і па-
йовики компанії.

Галина Яремчук (смт.Завалля):
«Уже кілька років поспіль здаю паї 

в оренду ТАС Агро. Дуже приємно, що 
в цьому році традицію привітання на 
Великдень не порушували. Для нас це 
вагома економія сімейного бюджету. 
Адже ціни суттєво зросли, щоб спекти 
смачну здобу до свята, потрібно добря-
че затратитись. Щиро дякуємо вам за 
вашу турботу. Хай Господь допомагає у 

повсякденній діяльності, гарних врожа-
їв та сприятливих погодних умов».

Любов Бойко (с.Тридуби):
«Ми вже звикли до того, що все що 

презентує своїм орендодавцям ТАС 
Агро вирізняється якістю. Завжди якіс-
на продукція  на пай – олія, цукор, бо-
рошно. Цьогорічні пасочки також, були 
дуже смачні та свіжі. Дякуємо аграрі-
ям, що подарували нам смачний Велик-
день».

«Щиро радіємо, що змогли при-
нести трохи світла в домівки людей. 
Віримо, що складні часи неодмінно 
минуть і в кожній українській родині 
пануватиме затишок, мир та спокій. А 
ми продовжимо працюватимемо на на-
шій щедрій українській ниві, і будемо 
робити все від нас залежне, аби Україна 
була з хлібом, – підсумував директор 
Південного кластеру ТАС Агро Мико-
ла Бурла».

ВЕЛИКОДНЮ ПАСОЧКУ 
В КОЖНУ ОСЕЛЮ 

Весна  – час оновлення та надій. 
Адже слідом за природою так хочеться 
додати свіжий подих у життя кожної ро-
дини, створити святковий настрій та під-
тримати у такий нелегкий час. Компанії 
ТАС Агро  – це вдається на відмінно! 
Напередодні улюбленого світлого свята 
всіх українців  – Великодня, інспектори 
ТОВ «ТАС Агро Північ»  завітали зі свят-
ковими пасочками до своїх пайовиків 
у населених пунктах, де обробляються 
землі товариством. 

Староста Харківського старо-
стинського округу, а також пайовик 
компанії Володимир Михно розпові-
дає: «Агрофірма вже багато років обро-
бляє землі людей на території нашої гро-
мади та ніколи не відмовляє в допомозі, 
завжди йде назустріч. Крім того, своїми 
благодійними вчинками завжди ство-
рює настрій та бажання співпрацювати. 
Дякуємо, що і цьогоріч наші великодні 
кошики прикрашатиме пасочка від ва-
шої агрофірми. Хай будуть врожайними 
засіяні поля, а Господь допомагає дося-
гати успіху». 

Дійсно, компанія ТАС Агро завжди 
була надійним, чесним та соціально-від-
повідальним партнером для своїх орен-
додавців і громад, де обробляє землі. 
Спільно вже багато років сіємо й зби-
раємо врожаї, ремонтуємо, оновлюємо, 
будуємо, вирішуємо важливі для життє-
діяльності громад питання, розділяємо 
радісні і сумні моменти життя. 

Великодні пасочки всім пайовикам 
компанії ТАС Агро

Пайовики с.Чернецьке, Талалаївська ОТГ, Чернігівська обл. Прилуцький р-н

Бойко Людмила Олександрівна, с. Очеретня, 
Кривоозерський район, Миколаївська область

Кучевська Софія Михайлівна  
с. Вербівка Липовецький р-н

Ніна Нестерова, с. Дмитренки, Медвинської 
територіальної громади, Київська область

Сім’я Кипиченків, с. Мисайлівка, Богуславської тери-
торіальної громади, Київська область

Пайовики с. Лозувата Липовецький р-н

Пайовики смт Парафіївка Парафіївська громада Чернігівська обл. Прилуцький р-н Пайовики с. Тридуби, Кривоозерський район, Миколаївська область
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Контейнери для сортування сміття  
мешканцям Гайворонщини

С учасне українське суспільство 
стає більш свідомим у питаннях 
збереження екології. Все більше 

громад запроваджують на територі-
ях своїх населених пунктів механізми 
сортування сміття. Однією з таких є 
Гайворонська об’єднана територіаль-
на громада. Нещодавно представники 
місцевої влади звернулись до керівни-
цтва ТАС Агро з проханням допомогти 
у придбанні сміттєвих контейнерів для 
роздільного збору побутових відходів. 
В рамках підписаного договору про 
соціальне партнерство триває плідна 
співпраця місцевої влади з  ТАС Агро та 
«ВБФ Фонд Сергія Тігіпка» , тому  опера-
тивно спрацювавши, компанія придбала 
та передала у користування мешканцям 
м. Гайворон 40 сміттєвих баків. 

Комунальники міста уже здійснили 
заміну старих контейнерів на нові. Це є 
важливий крок у покращенні системи 

збору відходів для населення. Адже не-
відсортоване сміття гниє на сміттєзвали-
щах, забруднює землю та океани, руйнує 
екосистеми. Сортування допоможе пере-
творити його на ресурс: робити з нього 
речі чи енергію, та зменшити кількість 
сміттєзвалищ. Органічні відходи також 
можна компостувати та перетворювати 
на добрива чи біогаз. Збереження довкіл-
ля, це болюче питання сьогодення, яке 
потребує негайного вирішення. Сорту-
вання сміттєвих відходів є одним із важ-
ливих інструментів на шляху до цього. 
Крім того дана програма сприятиме фор-
муванню  свідомого ставлення населення 
до проблем екології.

Для компанії ТАС Агро такі  соціальні 
програми є дуже важливими. Щиро раді-
ємо подібним ініціативам, тому намагає-
мось всіляко підтримувати громади в регі-
онах присутності на шляху до збереження 
довкілля. Збережемо планету разом!

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Робота з любов’ю до діток для  
дитячих навчальних закладів

Допомагаємо впоряд
ковувати громади

Н авіть у важкі часи кожна грома-
да, містечко чи населений пункт 
дбає про оновлення шкіл, садоч-

ків, медичних закладів. Адже надзвичай-
но важливо, щоб жителі могли відвіду-
вати впорядковані заклади, працювати в 
належних умовах, а якщо це стосується 
діток – аби їх перебування там було мак-
симально забезпеченим, ком-
фортним.

ТОВ «ТАС Агро Північ» 
спільно з Благодійним фон-
дом Сергія Тігіпка уже не 
перший рік сприяють розвит-
ку громад на Чернігівщині. 
Співпраця із закладами осві-
ти є пріоритетним напрямом 
соціально-відповідальної ро-
боти компанії. Так, завдяки 
агрофірмі, з року в рік зміц-
нюється їх матеріальна база. 
Нещодавно закладу дошкіль-
ної освіти «Ранок» с. Харкове 
Талалаївської селищної ради, 
який в громаді є затишною 
домівкою для малечі, гене-
ральний директор Ігор Дроз-
денко передав новенький хо-
лодильник.

«Висловлюємо Вам подя-
ку у вирішенні проблем на-
шого дошкільного закладу. 
Радіємо, що не лишаємось 
наодинці зі своїми пробле-
мами, адже ви також ними 
переймаєтеся. Вдячні за вашу 
підтримку та розуміння. Щиро бажаємо 
успіхів у всіх Ваших починаннях», – по-
дякувала завідувач садочком Тамара Че-
пель.

Компанія ТАС Агро завжди всіля-
ко намагається підтримувати населені 

Н апередодні Великодня люди 
прибирають свої оселі, адже 
чистота у домі символізує чи-

стоту серця та помислів. Компанія ТАС 
Агро Захід та Благодійний фонд Сергія 
Тігіпка також підтримують цю тради-
цію, тому перед світлим святом Ве-
ликоднем допомогли громаді с. Нова 
Гребля придбати та вста-
новити ворота на місцево-
му кладовищі.

«Мешканці села Нова 
Гребля досить активні 
люди, і з приходом весни 
усі почали приводити до 
ладу присадибні терито-
рії та свої оселі. Також 
люди допомагають нам 
у прибиранні територій 
загального користуван-
ня. Коли дійшла черга 
до території місцевого 
кладовища, стала оче-
видною необхідність 
благоустрою централь-
ного входу, а особливо 
у встановлені воріт. На 
звернення Новогребель-
ської громади охоче від-
реагували наші постійні 
парнери – компанія «ТАС 
Агро Захід», та допо-
могли нам у вирішенні 
цього питання. Дякуємо 
аграріям за чудовий та 
необхідний подарунок 
для нашої громади, особливо на пере-
додні Великодня та поминальних днів. 
Ворота, встановлені на нашому кладо-
вищі, чудово пасують до всієї вхідної 
групи та виготовлені з якісних мате-
ріалів, прослужать нам довгий час» – 

пункти, де обробляє поля, надає грошо-
ву допомогу для втілення соціальних 
проєктів, які пропонують громади, не 
залишає без відповіді жодне звернення. 
Така позиція вчергове доводить, що, ок-
рім ведення бізнесу на землі, можливий 
ще один вектор роботи  – підтримка та 
розвиток сільської місцевості. 

Отож, не зупиняємося і далі рухає-
мося на шляху до оновлення та покра-
щення матеріально-технічної бази кому-
нальних закладів громад.

ДАЛІ – БІЛЬШЕ!

розповів в.о. старости с. Нова Гребля 
Віталій Порхун.

«Ми завжди йдемо на зустріч гро-
мадам у вирішенні важливих питань 
благоустрою, адже наші люди праг-
нуть до кращого. Обкошені узбіччя, 
прибрані парки, огороджені місця за-
гального користування надають будь 

якому селу затишку та комфорту. Про-
довжимо і надалі підтримувати наші 
громади та максимально покращувати 
якість життя кожного пайовика» – роз-
повів генеральний директор ТОВ «ТАС 
Агро Захід» Володимир Новохацький.


